

父女跑进派出所“避险”，下一秒事件反转 别避了，抓的就是你

通讯员 柯韫佩 郑玛丽

本报讯 “有人来我家要拿刀砍我！我现在跑到派出所门口了。”近日，玉环市公安局沙门派出所突然响起急促的报警铃声，一男子称被人“追杀”，带着4岁的女儿逃至派出所门口。

听说是持刀警情，值班警员立即按响警报。整理装备不到一分钟，所内人员接连赶到。

按照该男子的描述，民警开始查阅监控视频寻找“嫌疑人”。

“警官，就是这辆车（追我）。”男子指着监控说。

“咦，这不是阿福的车吗！你确定？”民警问。

“是的，我肯定。”

视频中，一辆红色的小车出现在该男子住所附近。原来，民警谢新福当天正带队执行抓捕任务，开的是自己的私家车，而抓捕对象正是前来报警的男子。

经查，该男子姓王，是一名涉嫌开设赌场的犯罪嫌疑人，且赌债缠身。当天，红色小车引起了他的警觉，他并不知自己已被民警盯上，以为是来催债的“不法分子”，所以跑到派出所报警求助。

为引起警方的重视，王某谎称是被人拿刀追杀，还带着4岁的女儿一起报警。令王某万万没想到的是，他已被警方纳入侦查视线，跑来躲债无异于自投罗网。

为了不让年幼的女儿看到父亲被抓而蒙上心理阴影，一旁的辅警赶紧上前，挡住女孩视线。细心的女警也将女孩搂进怀中，“我们不想你女儿看到你现在这个样子，希望你如实交代自己的行为，配合调查。”

面对警方的暖心之举，王某懊悔不已，如实供述了自己的违法犯罪事实。而懂事的孩子似乎已经明白发生了什么，女警送她回家的路上，孩子喃喃地说，“我爸爸被警察带走了。”

“没关系，就是在我单位要休息一下。”女警回应了孩子一个善意的谎言。



送教下基层

3月30日下午，三门县公安局巡特警大队教官组来到海游派出所开展送教上门培训，提升基层一线民、辅警基础知识和实战技能。

通讯员 林利军 林霞

杭州街头，一男子突然冲向警车

原来是向民警求救

通讯员 萧公宣

本报讯 近日，杭州街头，一名男子冲向警车求助，民警迅速回应。

“警察同志，帮帮忙！我朋友的肚子疼得不行，快休克了，我要送他去医院，我路不熟。”当日，萧山区南阳派出所巡逻警力接到一男子求助。

执勤警力立即上前查看情况，发现病人满头大汗，神情痛苦。汇报指挥室值班领导后，民警驾驶巡逻车，拉响警笛，带领求助男子的车辆，以最快速度驶向医院。

一路上，警车在前方开道。红绿灯口，一辆浙A车牌的小货车听到警笛声后，及时向右避让；不少过往车辆也纷纷配合，为警车快速行驶预留空间。

经民警一路护送，病人顺利到达杭州市第九人民医院，原本15分钟的路程缩短到了7分钟。

此后，民警一起陪病人挂号，帮他找轮椅，并及时联系医生。直到医生诊断无大碍，将病人送入B超检查室后，民警才放心离开。

据悉，男子因结石突发肾绞痛，幸亏送医及时，不然后果不堪设想。

网络主播签了经纪合同

法院：实为劳动关系，应支付工资

本报记者 许梅 通讯员 游倩天

本报讯 网络主播与公司签了《经纪合同》，双方因为薪酬发生纠纷，主播认为双方是劳动关系，公司则认为是劳务关系，法院如何认定？近日，嘉兴中院审结一起劳动争议案件。

2020年9月，小赵入职某数字科技公司，并与该公司签订《独家新媒体经纪合同》，主要从事直播带货工作。根据合同约定，双方合作收益为账号运营、广告业务、商业活动、电子商务等方面，在扣除成本后，利益按照公司90%、小赵10%的比例按月进行分配结算。

但实际上，公司并未按比例结算，而是每月固定支付

给小赵4900元的薪酬。然而2021年2月，公司只给小赵发了3271元，3月和4月更是

迟迟不发工资。

“明明月底薪4900元，为什么无故拖欠工资？”小赵找公司讨说法。

“我们签的是《经纪合同》，不是《劳动合同》，所以我们是劳务关系，而非劳动关系。我给你发的不是工资，是生活补贴。”

无奈之下，小赵向法院提起诉讼，要求公司支付拖欠的工资9632元。

平湖法院审理后认为，双方是劳务关系还是劳动关系，需从签订的协议内容和实际履行情况来判断。本案中，小赵的工作地点、时间、内容和形式均由公司安排和管理，且小赵接受公司考勤，受公司规章制度约束，可见小赵与公司具有人身隶属性。虽然《经纪合同》约定双方利益按月进行分配结算，但公司从未按照合同约定与小赵进行过结算，相反，公司每月按照固定数额向小赵发放工资，也足以说明小赵与公司之间具有经济从属性。

综上，平湖法院认定小赵与公司存在劳动关系，故判决公司应向小赵支付拖欠的工资9632元。一审宣判后，公司提出上诉。嘉兴中院二审判决驳回上诉，维持原判。

吃个蛋就可以“怀孕”？ “看相”人连字都不识

通讯员 黄雨佳

本报讯 “我好像被骗了。”近日，诸暨的赵大妈向暨南派出所求助，称自己被两个“看相”的人骗钱，民警迅速抓获了嫌疑人孙某和唐某。

据悉，安徽人孙某和老乡唐某曾因诈骗罪获刑，于2021年释放。两人没有收入来源，生活拮据，于是决定“重操旧业”——帮人“看相”骗钱。

此后，他们来到诸暨。唐某负责在村子里闲逛，套取村民家庭信息；孙某负责到农村收购粮票、纸币等古董，吸引闲散村民围观，并称自己会“看相”，将从唐某处获得的信息用于骗钱。

这套策略很受用，围观村民说孙某“一看一个准”，孙某也因此名声大噪。

没多久，诸暨的赵大妈找到孙某请他“看相”，由于唐某早已打听到赵大妈的家庭信息，孙某便“算了算”赵大妈的背景，“你是丧偶，女儿至今膝下无子，但是不用过于担心，我可以给你破解的方法……”

赵大妈深信不疑，为了让女儿早点怀上孩子，她给孙某包了4000块的红包，希望孙某“作法”。

孙某此后弄来一碗米、一个蛋和一个手剪八卦图，交给赵大妈，“让你女儿在傍晚5点吃掉蛋，就能生育了。”

赵大妈回去后，越想越觉得玄乎，就向警方报案。

经审讯，孙某和唐某对诈骗行为供认不讳。截至案发，孙某和唐某已诈骗4人，理由不外乎替人“消灾保财”。

警方还发现上述两人有一组“徒弟”：王某和马某，采用相同诈骗手法行骗。被抓获时，这组“徒弟”已在暨南街道街亭一带诈骗了六七人。

警方透露，涉案4人均文化水平低下，不识字，目前已被采取刑事强制措施。

办张银行卡就“躺赚”？ 小心成为“洗钱”工具

本报首席记者 陈佳妮 通讯员 顾若尘

本报讯 近日，湖州市公安局织里分局经过37天连续奋战，跨省奔赴重庆、安徽等地，破获一起帮助信息网络犯罪活动案，抓获犯罪嫌疑人12名。

2月16日，织里的吴某在网络上结识一名女子，对方在聊天平台上介绍他下载某赌博平台APP。在女子的“花言巧语”之下，吴某不停充钱，在输掉23万元后，吴某意识到不对劲，连忙报案。

接警后，织里警方立即成立专案组，梳理研判资金流，根据吴某转入的银行账户，锁定了该银行卡的开户人武某，并第一时间赴重庆将他抓获。

武某很快承认了自己参与洗钱的犯罪事实。据武某交代，今年1月初，自己在网吧认识了一个陌生人，称只要有一张银行卡便可以赚钱，对方帮助武某办理了银行卡，让他参与“洗钱”，还额外给了武某5000元“报酬”。

专案组顺线追踪、继续深挖，与安徽蚌埠警方跨区域协作，经综合分析研判，嫌疑人增加到了11名，一个洗钱团伙浮出水面。

该洗钱团伙成员一直潜伏在各社交软件，发布“招聘公司客服，无需任何条件，每月打底七八千”之类的招聘信息，诱导贪小便宜的人携带自己的银行卡、手机到窝点帮助其转账。

日前，专案组在蚌埠某小区蹲守6个小时，成功抓获该团伙老板、操盘手、驾驶员、后勤等嫌疑人。与上述织里辖区案件有关联的3名犯罪嫌疑人，目前已采取强制措施，追赃挽损2.4万元，其余犯罪嫌疑人由安徽当地处理，案件还在进一步侦办中。